



ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

вул. Хрещатик, 223, м. Черкаси, 18001, тел./факс: (0472) 37-23-93, 37-29-10, 50-04-57

E-mail: 40422357@mail.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40422357

№ _____ На № _____ від _____

ПРОТОКОЛ

25.12.2024

м. Черкаси

№ 1

засідання щодо розгляду висновку за результатами проведення громадської експертизи діяльності Черкаської обласної державної адміністрації щодо дотримання стандартів доступності для маломобільних категорій громадян санітарно-гігієнічних приміщень

Голова засідання – Ростислав ЄВМИНА – директор Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації

Секретар засідання – Оксана РЕШЕТИЛО - провідний інспектор відділу матеріально-технічного та господарського забезпечення Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації

4 учасники засідання:

ГАВРИШ Олена
Олексіївна директорка благодійної організації „Благодійний Фонд „Родина ЛГ“

КЛИМЕНКО
Михайло
Володимирович начальник відділу містобудівної діяльності та містобудівного кадастру Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації

СУЩЕНКО
Роман
Володимирович перший заступник голови Черкаської обласної ради

ЯКОВЕНКО
Сергій
Володимирович провідний інспектор відділу містобудівної діяльності та містобудівного кадастру Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації

ХІД ЗАСІДАННЯ:

Михайло КЛИМЕНКО повідомив учасників засідання, про те, що до Черкаської обласної військової адміністрації надійшов запит від благодійної організації (БО) „Благодійний Фонд „Родина ЛГ“ стосовно проведення громадської експертизи діяльності Черкаської обласної військової адміністрації щодо дотримання стандартів доступності для маломобільних категорій громадян санітарно-гігієнічних приміщень.

За результатами проведення вищевказаної експертизи, БО „Благодійний Фонд „Родина ЛГ“ підготовлено висновок щодо дотримання стандартів доступності санітарно-гігієнічних приміщень для маломобільних категорій громадян. Зазначена експертиза була спрямована на оцінку того, чи відповідають приміщення, щодо яких здійснювалася громадська експертиза, вимогам доступності для осіб з інвалідністю, людей з обмеженою рухливістю або інших маломобільних груп населення.

Метою цього засідання є обговорення висновків та рекомендацій, отриманих в результаті громадської експертизи, а також їх подальше впровадження.

Олена ГАВРИШ, представник благодійної організації БО „Благодійний Фонд „Родина ЛГ“, озвучила наступну інформацію щодо діяльності фонду та причин проведення громадської експертизи.

БО „Благодійний Фонд „Родина ЛГ“ — це організація, яка надає допомогу родинам, що опинились у складних життєвих обставинах. Ми активно підтримуємо соціально вразливі категорії населення, зокрема людей з інвалідністю та осіб, які постраждали від конфліктів. Наша місія полягає в тому, щоб забезпечити необхідну підтримку та допомогу тим, хто її потребує.

Наш фонд займається важливою і відповідальною роботою, сприяючи розвитку благодійних ініціатив через ефективне подання грантових програм. Підготовка та написання грантів — це не тільки технічний, але й стратегічний процес, який включає в себе визначення потреб організації, формулювання конкретних цілей та завдань проекту, а також обґрунтування необхідності фінансування. Успішно подані гранти можуть стати основою для реалізації важливих соціальних та гуманітарних програм, що збільшить ваші шанси на отримання фінансування для реалізації соціальних програм.

Проведення громадської експертизи дає змогу незалежно оцінити рівень виконання стандартів доступності, виявити можливі проблеми та недоліки в цій сфері, а також розглянути пропозиції щодо вдосконалення доступності для людей з обмеженими можливостями.

Процес громадської експертизи дозволяє виявити проблеми, які можуть бути не помічені в офіційних звітах чи перевірках, а також пропонувати конкретні рішення для їх виправлення. Такі заходи не тільки сприяють підвищенню рівня доступності, але й забезпечують кращу інтеграцію людей з обмеженими можливостями в суспільство, гарантуючи їм комфортні умови для повсякденного життя.

Задача експертизи полягала в оцінці відповідності санітарно-гігієнічних приміщень вимогам доступності для маломобільних громадян.

Таким чином, метою експертизи є виявлення недоліків у доступності для різних категорій громадян, аналіз цих проблем і надання рекомендацій щодо заходів, які можуть усунути виявлені труднощі, забезпечуючи рівний доступ для всіх осіб, незалежно від їхніх можливостей чи потреб.

В процесі даної експертизи оцінювались умови, створені для осіб з обмеженими можливостями, а також відповідність існуючих санітарних приміщень вимогам доступності. Особлива увага приділялась наявності спеціальних вбиралень для маломобільних груп населення (МГН), які повинні відповідати певним стандартам щодо розмірів, розташування та обладнання. Крім того, перевірялась наявність та правильність інформаційних табличок, які мають бути доступними та зрозумілими для осіб з обмеженими можливостями, зокрема для людей з порушеннями зору чи слуху.

Основна увага буде зосереджена на аналізі запропонованих заходів і можливих шляхів їх реалізації для забезпечення ефективності та досягнення поставлених цілей.

На основі результатів громадської експертизи діяльності Черкаської обласної військової адміністрації щодо дотримання стандартів доступності санітарно-гігієнічних приміщень для маломобільних категорій громадян, проведеної БО „Благодійний Фонд „Родина ЛГ“, було надано такі рекомендації:

1. відповідним підрозділам Черкаської обласної державної адміністрації проводити моніторинг відповідно Переліку типів об'єктів, що підлягають моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю у 2024 році і наступному 2025, затвердженого Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури і додати заклади і установи культури обласного підпорядкування;

2. відповідним підрозділам Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити вимоги Державних будівельних норм України В.2.2-40:2018 щодо наявності санітарно-гігієнічних приміщень для МГН, в тому числі для осіб з інвалідністю, що пересуваються за допомогою крісла колісного; пандусів чи підйомників і нормативної навігації всередині будівлі.

3. відповідним підрозділам Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити безперешкодний доступ для мало мобільних груп громадян в санітарно-гігієнічні приміщення Комунального закладу „Черкаський академічний обласний український музично-драматичний театр імені Т.Г.Шевченка“ і Комунального закладу „Черкаська обласна філармонія“ Черкаської обласної ради протягом робочих годин в будні і вихідні дні з 9:00 до 18:00.

На засіданні було детально розглянуто результати експертизи, після чого учасники обговорення провели всебічний аналіз цих результатів. На основі вивчених висновків сформульовано низку рекомендацій, спрямованих на покращення ситуації або процесів, які перебували на розгляді. Крім того, присутні висловили пропозиції щодо подальших кроків для забезпечення належного дотримання стандартів доступності.

Усі запропоновані пропозиції стосувалися вдосконалення технічних вимог, підвищення контролю за їх виконанням та впровадження додаткових заходів для поліпшення умов для людей з обмеженими можливостями.

ВИРШИЛИ:

1. Управлінню культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити безперешкодний доступ для маломобільних груп громадян в санітарно-гігієнічні приміщення Комунального закладу „Черкаський академічний обласний український музично-драматичний театр імені Т.Г.Шевченка“ і Комунального закладу „Черкаська обласна філармонія“ Черкаської обласної ради протягом робочих годин в будні і вихідні дні з 9:00 до 18:00.

2. Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації включити до плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року в Черкаській області завдання „пристосування головних входів і приміщень (санітарно-гігієнічних приміщень) будівель для використання маломобільними групами населення, зокрема особами з інвалідністю“ відповідним власникам та балансоутримувачам.

3. Управителям об'єктів (балансоутримувачам), орендарям або іншим управителям об'єктів, що несуть відповідальність за їх експлуатацію, відповідно до пункту 5 Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 537 провести обстеження доступності своїх об'єктів та надати Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації відповідну інформацію, в тому числі щодо забезпечення санітарно-гігієнічних приміщень для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

4. Відповідно до висновку за результатами проведення експертизи діяльності Черкаської обласної державної адміністрації щодо дотримання стандартів доступності санітарно-гігієнічних приміщень для маломобільних груп населення відповідним структурним підрозділам Черкаської обласної державної адміністрації до сфери управління яких належать заклади згідно висновку та відповідним балансоутримувачам будівель вжити всіх заходів, в межах компетенції, для приведення санітарно-гігієнічні приміщення у відповідність до вимог ДБН В.2.2-40:2018 „Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення“ (зі змінами) та надати план приведення закладів до умов безбар'єрності.

5. Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації включити представника апарату Черкаської обласної ради в склад робочої групи з розробки та моніторингу виконання плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року в Черкаській області для приведення будівель підпорядкування Черкаської обласної ради у відповідності до норм ДБН В.2.2-40:2018 „Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення“ (зі змінами).

6. Органам місцевого самоврядування надати пропозиції щодо кандидатури на навчання з написання грантових проектів спрямованих на створення безбар'єрного простору. Пропозиції надати Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації.

Додаток: висновок за результатами проведення громадської експертизи діяльності Черкаської обласної військової адміністрації щодо дотримання стандартів доступності для маломобільних категорій громадян санітарно-гігієнічних приміщень на 8 арк. в 1 прим.

Головуючий



Ростислав ЄВМИНА

Секретар



Оксана РЕШЕТИЛО